



現年52歲的姚樂怡（Sherming）最近在HOY TV首部原創劇《我愛九龍城》演出，相隔10年沒有拍劇的她日前在訪問中分享接拍原因，她強調以家庭為重，未來

再接戲要考慮角色是否適合，「我而家仲好享受同囡囡一齊瞓，周末同佢去玩，但如果遇到好嘅劇本，我又會忍唔住想拍。」



■ 姚樂怡與泰臣飾演夫妻。
《我愛九龍城》劇照



■ 姚樂怡育有一女。

Ig圖片

姚樂怡久休拍劇 演師奶素顏上陣

家庭為重未來接戲看劇本

問 到久休復出拍劇，姚樂怡表示，「因為台前幕後都係識於微時，然後劇本好感動，我好鍾意自己嘅角色。我係泰臣太太，劇中個名叫婉君，我喺劇中都幾霸氣。照顧成頭家。我喺呢套劇有兩個好大女，17、18歲，一個係隱青、一個係邊緣少女。」

對於在劇中「師奶」一角，經常需要素顏上陣，她說：「開頭監製試造型嗰陣要整啲黑眼圈我嘆，佢話唔夠，要殘啲。（平時點保養？）我真係唔懶，日日都敷面膜，我發覺皮膚好過啱啱生完小朋友。」

姚樂怡2012年下嫁圈外人吳俊匡後，兩人育有一女。問到與女兒的相處時，她指：「我個女9

歲，佢會話媽咪同我瞓，陪我沖涼，瞓瞓吓覺又叫我陪佢去廁所，我都好耐冇試過連續瞓8個鐘。」但她強調非常享受這種親子樂。

文頌嫻授「教女經」

她透露好友文頌嫻曾傳授「教女經」，「因為要照顧個女，佢又好癮我，我開頭訓練佢自己瞓，但係我又唔狠心。文頌嫻話你唔好理，你由佢喊，佢喊到効就會瞓。所以佢個女好細個已經自己瞓，但係我做唔到，所以開頭湊佢嗰幾年我真係冇時間，有時間都抖吓，仲敷咩面膜，懶咗幾年皮膚真係差啲。」

■ 姚樂怡相隔10年再拍電
影。 大會提供

陳凱琳瘋狂吸金 賣自家月餅一腳踢

現年34歲的陳凱琳與比她大22年的視帝老公鄭嘉穎於2018年結婚，婚後陳凱琳相繼誕下三個仔仔，為鄭家開枝散葉，四年抱三組成了幸福五口之家。陳凱琳主力照顧家庭的同時亦積極發展個人事業，她近年已由藝人轉型兼任KOL，深受品牌及廣告商的喜愛，工作接個不停。臨近中秋節，原來她近日推出自家月餅和朱古力，應節之餘，又可

賺番筆。她更做生招牌，到沙田擺賣月餅，只見她穿上黑絲，打扮青春在攤檔狂派心心，又親自派月餅讓途人試食，全部一腳踢。有網民更即場將她野生捕獲，瘋狂合照，並留言：「香港明星，貼地氣！」、「零距離接觸鄭嘉穎老婆，好美好Nice！」、「真得好靚笑容好有感染力。」



■ 陳凱琳貴為三子之母。
身材零走樣。
Ig圖片

周興哲聽民意台北騷「收肌」

亞洲情歌王子周興哲，早前相隔2年半再次踏上紅館舞台，演唱會上施展渾身解數迷粉絲的他，不僅彈鋼琴結他大展音樂才華，更大方赤裸上身騷肌，令全場熱血沸騰。然而，日前出席公開活動的他，提到網絡熱議「香港全脫上衣」時，周興哲坦言於台北開唱時會「收斂」一點，因為看到有網友留言質疑「好好唱歌就好，幹嘛脫？」故他虛心思考後認同指：「希望狀態更好一點再脫」。



■ 周興哲日前紅館開騷。

Ig圖片

鄧麗欣撇用男友晒正版Rain 合照



■ 鄧麗欣與Rain合照。
Ig圖片

鄧麗欣（Stephy）認愛台灣猛男Bryan，更發展到男友陪「準外母」捧其演唱會場的親密關係，不過「名花有主」的她依然照追星。日前出席假新加坡舉行的音樂節活動，雖然未有跟韓國型男鄭智薰（Rain）同台演出，但在台下亦把握機會集郵，在社交網分享跟Rain的合照，留言：「能夠在環球影城裏面表演實在是非常特別。」又Tag了「正版Rain」，而Bryan因為高大威猛，曾被封為「翻版Rain」，現時「正、翻版」都齊齊，她似乎對韓仔feel的型男特別有好感。有網民搞笑留言：「你覺得正版定翻版靚仔啲？」